2019年9月24日 总第1309期 星期二

准印证号:渝内字第525号 每周二、五出版 免费赠阅

北碚区融媒体中心出版 中共北碚区委主办

邮箱:bbbxwyx@163.com 数字报网址:http://bbb.beibeinews.com 新闻热线:68211234 68863815



周旭在区党政领导班子成员及法检两院主要负责人"不忘初心、 牢记使命"主题教育读书班第三次集中学习时强调

始终不渝保持战略定力 坚定不移推进全面从严治党

何庆高洪波参加

本报讯(记者 秦廷富 彭浩杰) 9月20日,区党政领导班子成员及法 检两院主要负责人"不忘初心、牢记使 命"主题教育读书班举行第三次集中 学习会,主题是全面从严治党。区委书 记周旭在参加集中学习时强调,始终 不渝保持战略定力,坚定不移推进全 面从严治党,管党治党,不断把新时代 党的建设引向深入。

区委副书记、区长何庆,区委副书 记高洪波等区党政领导班子成员参加 集中学习。区人大常委会、区政协领导 班子成员分组开展集中学习研讨。

周旭、何庆、高洪波等区党政领导

班子成员结合自身工作实际,围绕全 面从严治党专题,紧密联系个人、工作 实际,从思想认识、个人体会、存在问 题和具体举措等方面作了交流发言。

周旭在讲话中指出,要深刻领会 坚定不移推进全面从严治党的重大意 义,全面从严治党是统揽"四个伟大" 的根本保证,是化解党所面临重大风 险挑战的长期任务,是新时代党的建 设向纵深发展的重要引领。坚持从严 管党治党,是党章的重要内容,是党的 建设必须坚决实现的五项基本要求之 。要准确把握全面从严治党的重要 经验和重点任务,既有工作目标要求, 又有具体方法路径,做到学思用贯通、 知信行统一,不断把新时代党的建设 引向深入。

周旭强调,要准确把握全面从严 治党的正确方向和着力点,就是要加 强和规范党内政治生活,以党内监督 带动完善监督体系,驰而不息加强作 风建设,全面加强纪律建设和基层党 建工作,夺取反腐败斗争压倒性胜利。 要坚持问题导向,结合全区实际,梳理 市委巡视、区委巡察以及近期开展的 "不忘初心、牢记使命"8个专项整治中 发现的全面从严治党方面的突出问 题,以解决具体问题为着力点,坚持标 本兼治,推动全面从严治党见实效。

周旭强调,要不折不扣抓好全面 从严治党责任落实,全面落实管党治 党的政治责任,打造干净担当纪检监 察队伍,发挥"关键少数"带动作用。各 级党组织主要负责人要把管党治党作 为事关全局的大事来抓,担负起管党 治党的主体责任,做到明责知责、履责 尽责,形成齐抓共管的良好局面,推动 全面从严治党向纵深发展。要坚持以 持之以恒正风肃纪为依归,创新监督 执纪方式方法,打造干净担当的纪检 监察队伍,不断提高纪检监察工作水 平。

北碚区举行庆祝中华人民共和国成立70周年合唱展演

千余名演员参与演出,6000余名观众到场观看

本报讯(记者 齐宏 刘洪滔)9 月21日,由区委、区政府主办,区委宣 传部、区文化旅游委、区文学艺术界联 合会承办的北碚区庆祝中华人民共和 国成立70周年合唱展演在缙云广场举 行,全区12支合唱队伍、千余名专业歌 手和演唱爱好者参与演出,6000余名 观众到场观看。

区委书记周旭,区委副书记高洪 波,区委常委、区纪委书记、区监委主 任梁亚荣,区委常委、宣传部部长江绪 容,区委常委、人武部部长赵玉军,区 人大常委会副主任周俐利,副区长刘 永,区政协副主席韩燕出席活动。

演出在《祖国颂》壮丽的歌声中拉 开帷幕,来自区直机关、街镇、院校、艺 术团体的十余支合唱队伍与全区各界 群众欢聚一堂,放歌新时代,唱响主旋 律,向祖国献上美妙的歌声和美好的

随后,《今天是你的生日,妈妈》 《南湖的船、党的摇篮》《过雪山草地》

《到敌人后方去》《保卫黄河》《让我们 荡起双桨》《我们走在大路上》《歌唱祖 国》《江山》《不忘初心》《光荣与梦想》 《我和我的祖国》《扬帆起航》,一首首 主题鲜明、脍炙人口的经典爱国歌曲 将展演一次又一次推向高潮。

据了解,合唱展演分为"壮阔东方 潮""奋进新时代"两个篇章,在近2个 小时的演出过程中,各合唱队伍用豪 迈的歌声赞美祖国,生动展现了在党 的领导下新中国成立70年来取得的辉

煌成就和北碚区人民追求幸福生活努 力奋斗的精神面貌,奏响了北碚区人 民礼赞新中国、筑梦新时代的昂扬主

最后,演出在大型合唱与歌舞《祖 国吉祥》中落下帷幕。记者看到,许多 市民自发前来现场观看演出,并随着 音乐一起唱响经典爱国歌曲。市民周 女士说:"今天的展演非常精彩,很有 感染力,我相信祖国会越来越富强,人 民的生活也会越过越好。"

2019年中国农民丰收节昨日开幕

全市300余场特色活动庆丰收

本报讯 昨日,2019年中国农民丰 收节开幕。即日起至10月底前,我市将 在广大乡村开展"3+7+N"系列庆祝活 动,邀请市民参加300余场乡村活动、 畅游83条秋季"收获体验"精品线路, 与全市千万农民朋友共迎丰收、庆丰 收、享丰收。

据悉,中国农民丰收节设于每年 "秋分",是第一个在国家层面专门为农 民设立的节日。去年首届丰收节期间, 全市先后举办了456场特色活动,实现 农产品线上线下交易2460余万元。

"今年的中国农民丰收节,恰逢新 中国成立70周年,被纳入全市庆祝新 中国成立70周年系列活动,办好今年 的中国农民丰收节具有十分特殊的重 要意义。"市有关部门负责人介绍,今年 的中国农民丰收节以"庆祝丰收、弘扬 文化、振兴乡村"为宗旨,坚持"农民主 体、因地制宜、开放创新、节俭热烈、广

泛参与、安全有序"等原则,将在全市乡 村开展一系列以"我的丰收我的节"为 主题的群众喜闻乐见的活动。

今年丰收节主要活动为"3+7+N", 其中,"3"为特色乡村庆丰收活动,具体 为梁平区安胜镇龙印村、石柱县中益乡华 溪村、江津区吴滩镇郎家村举办的活动, 已被纳入"全国70地庆丰收全媒体直播 活动";"7"为大足区拾万镇长虹村等7个 村举办的市级层面重点乡村庆丰收活动;

"N"为陆续开展的专项庆祝活动。

此外,我市结合中国农民丰收节推 出83条巴渝醉美乡村秋季"收获体验" 精品线路。线路紧扣"收获体验"主题, 以粮食、畜牧、渔业、水果、蔬菜五大种 养品类和农村民俗文化作为载体,满足 "观赏乡村美景、采摘丰收成果、品尝农 家美食、参与民俗活动、采购农家特产" 五大乡村旅游体验等需求,包含296个休 闲点,时间覆盖9月至12月。(本报记者)

我区新增 1150个车位 缓解停车难





本报讯(记者 秦廷富 刘洪滔 文/图)9月18日,记者从北碚区缙云人

文科技城管委会了解到,今年以来,我 区新建的7个公共停车场已全部建成 投用,新增1150个停车位将有效缓解 城区停车难题,为市民出行提供便利。

"过去停车位紧俏,停在路边又容易 被擦挂,还会被贴罚单。"18日,记者在位 于状元府第小区旁的24小时公共露天 停车场,碰到前来取车的市民杜坦。他告 诉记者,自从这个停车场建成后,自己就 成了常客。"这里规范整洁、环境优美,收 费也不是很高,总的来说给周围居民提 供了很大的方便。"杜坦说。

记者了解到,这个停车场总建筑面 积近2000平方米,共有130个停车位,自 今年7月30日正式投用以来,每天来此 停车的市民络绎不绝。停车场内标志标 线清晰,地面干净整洁,智能设备自动识 别车牌号,免去取卡的麻烦(如图)。

据介绍,今年我区分别在学府江 山、西湖山水、缙云小学、状元小学、滨 江路及下穿道等居民集中地段选址,在 充分考量停车场服务半径的基础上,利 用城市闲置边角地新建了7个公共停 车场。目前,朝阳正码头露天停车场已 经开放,地下停车场也开放在即,这将 进一步缓解北碚滨江路地段停车位紧 缺的难题。

本报讯(记者 邓公平 王锐)9月23 日,区委书记周旭,区委副书记、区长何庆 调研全区公安工作。周旭强调,要坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,深入学习贯彻习近平总书记关于安全 稳定工作的重要论述,按照全市公安工作 会议暨防范化解重大风险攻坚战工作会议 部署要求,奋力推进新时代公安工作迈上 新台阶、开创新局面,坚定不移把防范化解 重大风险攻坚战引向深入、落到实处,全力 维护社会和谐稳定,以优异成绩迎接新中 国成立70周年。

区委常委、政法委书记苟鹏,副区长赵 小农参加调研。

当天,周旭一行先后来到区公安分局 特警支队、天生派出所、合成作战办公室, 实地查看视频监控大厅、执法办案场所,详 细了解公安队伍训练、案件办理、后勤保障 等工作开展情况,并看望慰问基层公安干

在随后召开的工作座谈会上,周旭、何 庆听取了区公安分局工作情况汇报。周旭 指出,当前,我们即将迎来新中国成立70 周年大庆,更需要坚强牢固的发展支撑,更 需要和谐稳定的社会环境。全区上下要提 高政治站位,坚决把思想和行动统一到习 近平总书记关于安全稳定工作的重要论述 上来,把智慧和力量凝聚到中央决策部署 和市委工作要求上来,深刻认识维护安全 稳定的重要性、严峻性和特殊性,全力做好 防风险、保安全、护稳定各项工作,以实干 实绩迎接新中国成立70周年。

周旭强调,要紧紧围绕"公安姓党"根 本政治属性,加强思想领导、政治领导和组 织领导,坚定正确政治方向。要紧紧围绕职 责定位,强化保驾护航担当,捍卫政治安 全,维护社会安定,保障人民安宁。要紧紧 围绕公平正义,规范公正文明执法,把严格 执法放在第一位,积极适应当前新形势下 的执法工作要求,坚决维护社会主义法治 权威。要紧紧围绕使命担当,坚定信念,改 革创新,提高本领,严肃纪律,锻造过硬公 安铁军。

调

X

安

全市防范邪教宣传月主场活动在碚启动

本报讯(记者 霍吕 向金城 彭浩杰)9月20日,2019年重庆市防范 邪教宣传月主场活动在重庆自然博物 馆启动。市科协党组书记、常务副主席 王合清,市委政法委副书记黄伟出席 启动仪式。区委副书记高洪波在启动

启动仪式上,精彩纷呈的文艺演 出以及反邪教承诺签名、科普展览、科 教影视放映、扫码答题等形式多样的 宣传内容,引导公众进一步认清邪教 危害,提高识邪教辨邪教的能力。

高洪波在致辞中指出,2019年重 庆市防范邪教宣传月主场活动在碚举 行,不仅是对我区近年来防范邪教工 作给予肯定,也对下一步工作提出更 高要求。我区将以此为契机,进一步强 化政治担当、健全工作机制,不断丰富

扩大警示教育工作覆盖面,挤压邪教 组织活动空间,铲除邪教滋生的土壤, 为全市社会和谐稳定再立新功、再创 据了解,此次活动由市委政法委、

反邪教警示教育活动的形式和内容,

市科协主办,市反邪教协会、北碚区委 政法委、北碚区科协、重庆自然博物馆 等承办,以"崇尚科学·抵制邪教·从我 做起"为主题,除了北倍主场外,还在 渝中、荣昌、垫江、酉阳等10个区县设

按照全市统一安排,此次活动将 持续一个月。活动期间,将开展防范邪 教宣传进乡村、进社区、进机关、进学 校、进企业、进家庭、进宗教场所等活 动,在全市上下形成防范邪教"一盘 棋"的宣传格局。

庆祝新中国成立70周年

重庆将送500场演出进基层

重庆日报讯(记者 王丽)9月20 日,重庆日报记者从市文旅委获悉,由 市委宣传部、市文旅委主办的"歌唱祖 国---重庆市2019年秋季送演出进基 层"活动将于本月启动。在为期3个月的 时间里,我市22个艺术表演团体将在全 市免费演出500场,丰富市民的艺术文

据介绍,此次活动紧紧围绕"庆祝 新中国成立70周年"这一主题,从全市 遴选出22个艺术表演团体,其中包括市 川剧院、市歌剧院、重庆杂技艺术团等 市级专业院团,还包括重庆两江艺术 团、重庆市三峡曲艺团等地方优秀艺术

各个院团结合自身艺术特色,以法

治建设、生态文明建设、乡村振兴等内 容进行创作,精心编排群众喜闻乐见的 节目,艺术表现形式涵盖京剧、川剧、歌 舞、杂技、话剧、曲艺等。市民不仅能看 到各院团近年来创排的优秀节目,还能 欣赏到很多的经典传统节目,每台节目 的演出时间将不少于90分钟,参与演出 的演职人员不少于30人。

本次活动将覆盖全市各个区县,各 艺术院团将深入城区、乡镇、街道、社 区、学校、军营、工矿企业、建设工地等, 部分艺术表演团体还将走进石柱中益 乡、奉节平安乡等18个深度贫困乡镇, 为观众们送上精彩的文艺演出。

(原载2019年9月21日《重庆日报》





北碚发布政务微信

传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望成为又一个

碚小布热线:68210303

邮箱:3129411569@qq.com

总编:黄值山 总值班:覃政强 责编:张灵 组版:王巧玲 区长公开电话:68863333 救灾:68201425 防汛抗早:68862594 环保投诉:12369 气象:12121 报警:110 火警:119 供电:95598 供水:68869527 供气:68863145 闭路维修:89861234